

Отчет о деятельности Молодежного совета
УФК по Чувашской Республике за 2017 год

В течение 2017 года в ходе работы членами Молодежного совета принято участие в реализации как Молодежных инициатив, так и традиционных для всех сотрудников мероприятий, приуроченных к знаменательным датам:

День Святого Валентина;
День защитника Отечества;
День образования УФК по Чувашской Республике;
Международный женский день;
Всемирный день авиации и космонавтики;
День Победы;
Всемирный день отказа от курения;
День семьи, любви и верности;
День молодежи;
День защиты детей;
День финансиста;
День народного единства;
День Согласия и Примирения;
День образования органов ФК.

Спорт занимает в жизни сотрудников Управления огромную роль. Так, в 2017 году, члены Молодежного совета принимали участие в массовой XXXV Всероссийской лыжной гонке «Лыжня России – 2017», в легкоатлетической эстафете газеты «Советская Чувашия», «Кросс нации – 2017», Всероссийском дне ходьбы, в спартакиаде работников органов государственной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления. Среди команд федеральных органов исполнительной власти в спартакиаде работников органов государственной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления по настольному теннису команда Управления заняла почетное первое место, в соревнованиях по шахматам, в турнире по дартсу – третье места, в эстафетном плавании – четвертое место.

Традиционно 07 апреля Молодежный совет Управления организовал флешмоб по проведению спортивной зарядки для сотрудников Управления с целью пропаганды ЗОЖ – «Зарядись массой позитива и энергией - поддержи здоровый образ жизни!», приуроченного ко Всемирному дню здоровья, чтобы каждый мог понять, как много значит позитив в здоровом образе жизни для ежедневной профилактики.

В рамках празднования 25-летия со дня образования органов Федерального казначейства были проведены «Дни открытых дверей» для студентов ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова». По традиции, студенты общались с руководителем Управления, знакомились с функциями и задачами органов Федерального казначейства. Начальники отделов в своих выступлениях раскрыли специфические особенности текущих и перспективных направлений деятельности, финансовой грамотности. Выступление Председателя Молодежного совета сопровождалось информационными слайдами. Посещение Музея Управления включало увлекательную лекцию по истории становления органов казначейской системы в России и Чувашии, а также знакомство с работой Молодежного совета.

Также в течение года Молодежным советом были проведены лекции для вновь принятых сотрудников Управления по разъяснению Служебного распорядка Управления, кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих, мер по профилактике противодействия коррупции, по этике телефонных разговоров, тренинги по командообразованию и аналитике работы в коллективе, приуроченные к празднованию 25-летия со дня образования органов Федерального казначейства.

Ко дню Государственного флага Российской Федерации Молодежный совет Управления принял участие в творческом фотоконкурсе «Подними Российский флаг», организатором которого было Молодежное правительство города Чебоксары при поддержке администрации города Чебоксары и получил сертификат участника.

Опубликована электронная газеты «МЫ» №№11, 12 и размещена в музее Молодежного совета Управления.

24 августа в рамках празднования 25-летия со дня образования органов Федерального казначейства, прошла встреча между Молодежными советами Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике и Управления Федерального казначейства по Республике Марий Эл на территории Управления Федерального казначейства по Республике Марий Эл. Там была проведена экскурсия по зданию Управления, а также музею Управления и Молодежного совета с целью обновления в памяти истории формирования Казначейства России. Встреча прошла в дружественной обстановке. Была плодотворной и очень интересной.

Неотъемлемой функцией Молодежного совета является благотворительность. 11 апреля в рамках утвержденного плана мероприятий Молодежного совета Управления по реализации Концепции молодежной политики на I полугодие 2017 года, члены Молодежного совета организовали благотворительную акцию в рамках Программы развития добровольного донорства крови и ее компонентов «Подари частицу себя – сдай кровь в больницу», приуроченной к празднованию «Дня образования УФК по Чувашской Республике и 25-летия Федерального казначейства».

28 октября Молодежный совет и сотрудники Управления побывали на благотворительном концерте, проведенном ОО «Казачий культурный центр Чувашской Республики» в помощь детям Новороссии, который прошел в МБУК МК «ПОБЕДА».

В рамках акции «День добрых дел» 7 декабря Молодежный совет Управления посетил Бюджетное общеобразовательное учреждение Чувашской Республики «Цивильская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 1» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.

26 декабря Молодежным советом Управления совместно с первичной профсоюзной организацией Общероссийского профессионального союза казначеев России была организована ежегодная благотворительная акция «Шоколадный дом детям», где каждый сотрудник мог внести свой шоколадный вклад, тем самым создавая детям ощущение волшебства и праздника. Собранные сладости были отправлены в Бюджетное общеобразовательное учреждение Чувашской Республики «Цивильская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 1» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики.

Не остался Молодежный совет в стороне и от экологических акций. Так, 25 марта Управление присоединилось к международной акции «Час Земли - 2017», где призывали выключить свет на один час в знак неравнодушия к будущему планеты. Эта акция – символ бережного отношения к природе.

18 апреля в честь Международного дня охраны памятников и исторических мест Молодежный совет осуществил уход и очистку территорий исторических мест города, таких как Монумент Матери-Покровительнице; Памятник уроженцу Чувашии А.Н. Крылову - академику, ученому-кораблестроителю; Памятник поэту Чувашии К. Иванову; Памятник Святым Петру и Февронии; Камень Солнца, Любви, Добра и Счастья – Таганаит; бюст академику В.В. Николаеву; Монументы «Символ мудрости» и «Корабль будущего».

Члены Молодежного совета приняли активное участие в массовом мероприятии в рамках весенней акции «Всероссийский день посадки леса», включенной в план мероприятий по проведению в 2017 году в Чувашской Республике «Года особо охраняемых природных территорий и Года экологии».

При активном участии членов Молодежного совета 28 апреля на прилегающей к Управлению территории были посажены более 10 кустов барбариса.

22 апреля Молодежный совет и сотрудники Управления приняли участие в лечебно-профилактической акции «Прогулка с врачом», проведенного Министерством здравоохранения Чувашии с целью популяризации ходьбы, как самого простого способа профилактики сердечнососудистых заболеваний.

26 апреля в рамках акции «Георгиевская ленточка» Молодежный совет Управления раздал сотрудникам символическую ленту в знакомой всем цветовой гамме.

18 мая в рамках проведения ежегодной акции «Ночь музеев», посвященной Международному дню музеев члены Молодежного совета и сотрудники Управления посетили историко-художественный комплекс Новочебоксарска, где приняли участие в творческих мастер-классах по чувашской национальной вышивке, вышивке бисером, мокрому валянию из шерсти и фоамфлористике (создание розы из фоамирана).

В рамках акции «Укрепи здоровье – прокатись на велосипеде», Молодежный совет Управления в летние месяцы совершал велопогулки во время обеденного перерыва.

27 июля Молодежный совет, первичная профсоюзная организация Общероссийского профессионального союза казначеев России и сотрудники Управления в рамках празднования Международного дня дружбы посетили Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 204 «Лапландия» города Чебоксары Чувашской Республики, где совместно с дошколятами нарисовали монеты и в свою очередь рассказали детям историю развития казначейства России.

20 августа Молодежный совет принял участие в массовой оздоровительной акции «Зарядка со звездой».

В рамках акции по передаче флага Федерального казначейства между субъектами Российской Федерации, приуроченной к 20-летию Юридической службы Федерального казначейства, 15 декабря в Управлении Федерального казначейства по Чувашской Республике состоялась торжественная церемония принятия флага Федерального казначейства от Управления Федерального казначейства по Республике Марий Эл.

16 мая состоялась встреча Молодежного совета и сотрудников Управления с заслуженными работниками культуры Чувашской Республики, поэтессами Раисой Сарби и Альбиной Юрату. В ходе встречи сотрудники Управления имели возможность ознакомиться с избранными произведениями заслуженных поэтесс Чувашии на русском и чувашском языках, узнали детали творческой жизни Раисы Васильевны и Альбины Васильевны. Р. Сарби и А. Юрату передали в музей Управления отдельные сборники своих стихов.

В преддверии 7-летия со дня образования Молодежного совета Управления, с целью выработки командного духа и сплоченности коллектива 27 апреля члены Молодежного совета приняли участие в интересной и увлекательной игре: «Меньше дела – больше слов!», которую проводила радиостанция Авторадио. В игре приняли участие 7 команд, среди которых «Агенты Казны» заняли почетное III место, получив заряд бодрости, энергии и море положительных эмоций. 28 апреля в рамках празднования 7-летия Молодежного совета, Управление посетила Заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр финансов – С.А. Енилина. Светлана Александровна тепло поздравила молодых сотрудников Управления и пожелала дальнейших творческих успехов, выполнения поставленных задач.

В преддверии 14 февраля Молодежным советом Управления проведена акция «День Святого Валентина» и доставка почты любви адресатам; Дня защитника Отечества и 25-летия со дня образования Федерального казначейства - с самого утра в Управлении работал «25-ый международный казначейский фестиваль». Мужчинам было предложено попробовать себя в роли знаменитых артистов, найти свою именную звезду и пройти по красной ковровой дорожке (М. Боярский, Тимати, О. Газманов и др.), с которыми они удачно справились. 07

марта была организована праздничная встреча прекрасной половины Управления – женщинам были вручены нежные весенние букеты.

В рамках 2017 года Матери и Отца в Чувашской Республике, а также празднования 25-летия со дня образования органов Федерального казначейства, Молодежным советом Управления среди сотрудников отделов, территориальных отделов Управления, были проведены фотоконкурсы «Семья в объективе» и «Я и моя мама». Нельзя не отметить и проведение творческого конкурса «В лесу родилась елочка...», где каждый сотрудник смог принять участие – создать елочку, получить призы.

В течение года Молодежным советом Управления не раз были проведены увлекательные игры «Брейн-ринг» и «Квест», организованы походы в театр, кинотеатры, Чувашский национальный музей.

Молодежь активно принимала участие в «Большом этнографическом диктанте», Международной образовательной акции «Географический диктант», Международной акции «Тест по истории Отечества».

Впервые в рамках празднования 25-летия со дня образования органов Федерального казначейства в Управлении Молодежным советом был проведен открытый конкурс студенческих работ на тему: «Повышение эффективности управления общественными финансами» среди студентов высших учебных заведений, территориально расположенных в г.Чебоксары. Победителям конкурса были вручены Дипломы Управления соответствующих степеней.

Каждый год в конце декабря в холле здания Управления проходит праздник новогодней елки для детей и внуков сотрудников Управления, организованный первичной профсоюзной организацией Общероссийского профессионального союза казначеев России совместно с Молодежным советом Управления. Ведь для каждого ребенка Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого они ожидают целый год. Каждый год - новые костюмы, новые сценарии, новые персонажи!

Особо хочется отметить членов Молодежного совета с заслуженными наградами, которые были вручены на торжественном мероприятии Управления, посвященном празднованию 25-летия со дня образования органов Федерального казначейства.


Благодарность Министра финансов Чувашской Республики за заслуги в области экономической, контрольной и финансовой работы объявлена Владимирову Денису Владимировичу – члену Молодежного совета.

Диплом о присвоении звания Лауреат конкурса «Лучший казначей Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике» вручен:

- Николаевой Марии Сергеевне – секретарю Молодежного совета;
- Ивановой Евгении Олеговне – члену Молодежного совета.

Регулярно и своевременно освещается деятельность Молодежного совета: информация размещается в разделе Молодежный совет на официальном сайте Управления (оформлено и размещено более 60 заявок за 2017 год) и пополняется уголок Молодежного совета в музее Управления.

Председатель
Молодежного совета Управления

 О.А. Моисеева